KARAİSALI HALK EĞİTİMİ MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
KUR’AN-I KERİM (ELİFBA) OKUMA KURS GÜNLÜK PLANI ÖRNEĞİ
BÖLÜM I:                                                                                       
	Kursun adı
	KUR’AN-I KERİM (ELİFBA) OKUMA

	Ünitenin Adı/No
	KUR’AN-I KERİM

	Konu
	1.1. İslam’ın  K. Kerim’i Öğrenme ve Öğretmeye verdiği Önem, 1.2. K. Kerimi doğru ve güzel okumanın önemi, 1.3. K. Kerimin iç düzeni

	Önerilen Süre
	40+40+40


BÖLÜM II:
	Öğrenci Kazanımları/
Hedef ve Davranışlar
	 İslam’ın  K. Kerim’i Öğrenme ve Öğretmeye verdiği Önemini kavrar.
 K. Kerimi doğru ve güzel okumanın önemini bilir. 
 K. Kerimin iç düzenini öğrenir.

	Ünite Kavramları ve Sembolleri/
Davranış Örüntüsü
	Kitap, Mushaf

	Güvenlik Önlemleri (Varsa)
	

	Öğretme-Öğrenme-Yöntem ve Teknikleri
	Anlatım, Soru-Cevap

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-
Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Kur’an-ı Kerim okuma (elifba) kitabı

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
	

	Dikkati Çekme
Güdüleme
Gözden Geçirme
Derse Geçiş
Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	  Tanışma, Ders müfredatı hakkında bilgi verme.
Güncel yaşamın içindeki elektronik ev eşyalarının yanında birlikte verilen kullanma kılavuzu n
İşlevi hakkında bilgi verilir. Öğrenci ye aldıkları bir eşyanın kullanma kılavuzunu inceleyip-incelemediği soru olarak yöneltilir. 
1.1. İslam’ın  K. Kerim’i Öğrenme ve Öğretmeye verdiği Önem ve 1.2. K. Kerimi doğru ve güzel okumanın önemi
         Kur’an-ı Kerim, sevgili peygamberimiz Hz. Muhammed (sav.)’e melek Cebrail (As.) vâsıtasıyla indirilen, okunmasıyla ibadet yapılan, ilâhî kitabın adıdır. Bize kadar hiç bir değişikliğe uğramadan ulaşmış olan Allah’ın (c.c.) indirdiği son mukaddes kitaptır. 
        Allah, kendisine akıl ve irade vererek görev ve sorumluluk yüklediği insana, yaşamını belli bir amaca yöneltebilmesi için kılavuz olarak Kur’an’ı göndermiştir. Kur’an’ın hayatımıza yön vermesi için onu okumaya ve anlamaya önem vermemiz gerekir. Bir o kadar da onun içerdiği bilgi hazinelerinden yararlanmaya çalışırız. Kur’an-ı Kerim ile meşgul olmak aynı zamanda bizi yaratan Allah’a ve onun sözlerine verdiğimiz değerin de bir göstergesidir. Mesela Fatiha suresini bütün namazların her rekâtında okuruz. Namazlarımızda günde ortalama kırk defa okuduğumuz bu sureyi ve bildiğimiz diğer sureleri Rabbimizin huzurunda en doğru şekilde okumak için gayret etmeliyiz.
1.3. K. Kerimin iç düzeni:
 Ayet:
Sureleri oluşturan bir veya bir kaç cümleden oluşan bölümlere denir. Bir sayfadan oluşan ayetler olabildiği gibi tek bir harften oluşan ayetler de vardır. Toplam 6236 ayet bulunmaktadır. (Kuranıkerim'de 6666 ayet bulunduğu bilgisi bazı ayetlerin iki ayet sayılmasından kaynaklanmış olup elimizde bulunan Kuranıkerim'in baskı düzenine uymamaktadır.)
 Sure:
Kur’an’ı Kerim’in değişik sayıdaki ayetlerinden oluşan bölümlere sure denir. Toplam 114 sure bulunmaktadır.
 Cüz:
Kur’an’ın her yirmi sayfasına bir “cüz” denilmektedir ve toplam 30 cüz bulunmaktadır.
Mekke’de indirilen surelere “Mekkî”, Medine’de indirilenlere ise “Medenî” sure denir. Sureler genellikle uzun olandan kısa olana doğru sıralanmıştır.

	· Özet
	Dersin genel bir özeti öğrenciler tarafından yapılmaya çalışılacak varsa eksikler tamamlanacak.


BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
· Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
· Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
	Dersin amacının ne kadar gerçekleştiğini ölçmek için, hazırlık  ve dersi sunma aşamasında sorulan sorulardan bazıları yöneltilerek cevaplamaları istenecek, değerlendirilecek, yanlışlar ve eksikler tamamlanacak.
1. Kur’an’ın niçin gönderilmiştir?

2. Kur’an’ın kılavuz olmasını yorumlayınız? 
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                 Uygundur  
           KURS Öğretmeni  

                                                                                          
                        
Sami BULUT
                                
                                                                                                                                  
            HEM Müdürü   
